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3ananue 1
YKaxkute BepHOE PaBEHCTBO:
a) (4x2) =4x; 6)(4x%?) =8x; B)(ky+b)' =k; r) (kx> +b) =k, +b
Otger: 0); B)

3ananue 2
®yukiun d u ¢ 3agans1 Gopmynamu d(x) = 3x2 + 1ud(x) = x — 2x3
Haiiure 3naunbie Beipakenus d'(5) — g'(—1)
a) 75; 0)-35; B)35; r)23
OTger: B)

3amanne 3
Yemy paBeH yrioBoil KO3QPUIMEHT KacaTeabHOHN K rpaduKy pyHKIUN
d(x) = x> — 1 B Touke ¢ abcrmcoM x, = —17?
a)-1; 6)4;8)5;1r) 1
OTget: 0)

3anganue 4

Touka ABUKEHHS TPAMOIMHENRHO 110 3aKkony S(t) = —2t% + 4t — 3. (S-myTh B
MeTpax, t-Bpems B cekyH1ax). BIUMCINTE CKOPOCTh IBH)KEHUS TOYKH B MOMEHT
BpeMeHU t = 2¢

a) -4; 6)4; B)-3; )2

Otger: a)

3amanue 5
HauGonsiee 3navenne pynkuun d(x) = —2x3 — 6x2 + 5 nHa otpeske [-1;1]
PaBHO:

a)5; 6)-3; B) 1, 1) 0
OtgBer: a)

3amanue 6



3
MarepuaiibHble TOUYKH JIBUKETCS M0 3aKOHY S(t) = % + 3t% — 7t + 2. B xakoii

MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTh OyJIeT paBHA HYJIO?
a)7; 6)3; B)1; 1)2
OtBeT: B)

3amanue 7
_3.2 3 2
Oyukiun q(x) = 2 X" — 2x” + 3x” BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKE:
a) (-0;0] ; 6) [0; +o0) ; B) (-o0; 1]; 1) [-1;10]

OTger: a)

3amanue 8

t3
JIBe MaTepuabHbIC TOYKH JABHKYTCS 10 3aKoHaM S(t) = Fo 2t2—2t+1m

3
S(t) = 2% — 4t? — 7t + 5 .B xaKoii MOMEHT BPEMEHH HX CKOPOCTH OYIyT

paBHBI?
a)5; 06)3; B)7; 1)1
OtgBet: a)
3aganue 9
Haiinute npousBencHue Kopueit ypasuenus d' (x) = sin(— 3771), rae d(x) =
§x3 + 2x% — 20x
a)-10,5; 6)-12; ) 8; r)-21
Otger: a)
3aganue 10

CocTaBbTe ypaBHEHUE TOPU3OHTAIBHON KacaTelbHON K rpauKy GyHKIUN
d(x) = —x? — 4x + 5. B oTBeT 3anuIIMTE CyMMY YCIOBHOTO KOO()(HUIUEHTA 1
CBOOOHOTO YJICHA MOJYYEHHOTO YPABHEHHUSI.

a) 10; 6) 14; B) 16; 1) 9

Otger: 1)



